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Čím se bude naše město zabývat v roce 2011 ? 
 

Vážení spoluobčané, každý rok vám po schválení rozpočtu města přináším základní informace o 

aktivitách, které nás budou v daném roce provázet. Letos tomu nebude jinak. Tento stručný přehled vás má 

informovat o záměrech města s tím, že si na konci roku může každý porovnat, zda se naše očekávání naplnila 

či nikoli. 

Nejvýznamnější událostí by mělo být zahájení výstavby projektu s názvem: „Skalná – kanalizace a 

intenzifikace ČOV; Starý Rybník – kanalizace“. Jedná se o nejsložitější projekt v novodobé historii 

města, ale přesto se nevzdáváme a v současné době se nacházíme velmi blízko jeho zahájení. Finanční 

prostředky jsou v tuto chvíli zajištěny, ale ještě nemáme odstraněny všechny překážky na straně Státního 

fondu životního prostředí. Realizace bude obnášet výstavbu splaškové kanalizace v celé místní části Starý 

Rybník, s přečerpáváním na čistírnu odpadních vod (ČOV) do Skalné, kompletní rekonstrukci samotné ČOV 

a dostavbu splaškové kanalizace v ulicích Potoční, Pod Hradem, Písečná, Novoveská, U Tratě a části Za 

Školou. Předpoklad fyzického zahájení prací se musel posunout z podzimu loňského roku na jaro letošního 

roku, ale termín celkového dokončení a uvedení do zkušebního provozu zůstává beze změny a odhaduje se 

na přelom roku 2012 a 2013. V průběhu příprav na realizaci této náročné stavby je postupně jednáno se 

všemi vlastníky nemovitostí, kteří se budou na novou kanalizaci napojovat a já všem osobně děkuji za jejich 

velmi vstřícný přístup. V brzké době bude vytvořen harmonogram postupu prací tak, aby byly 

minimalizovány negativní dopady spojené s uzavírkami silnic, odstávkami provozů některých zařízení apod. 

Čeká nás velmi mnoho práce a celý projekt bude vyžadovat značnou trpělivost všech dotčených a 

zúčastněných osob. O projektu budete dostávat i nadále průběžné informace prostřednictvím pracovníků 

úřadu i tohoto zpravodaje. 

Na místním hřbitově budeme pokračovat v opravě kostela sv. Šebestiána, kde pro letošní rok 

plánujeme obnovu podlah a vnějších omítek. Předpokladem je, že i v letošním roce získá město dotaci 

z Programu na záchranu architektonického dědictví, kam bylo již v předloňském roce úspěšně zařazeno. 

Zároveň zpracujeme plány na rozšíření kolumbária.  

V oblasti bytového hospodářství budeme řešit střechu na největším bytovém domě v majetku města, 

v ulici Za Školou čp. 391/392, která byla při opravě v roce 2000 nekvalitně provedena a nyní se k tomuto 

problému musí město opět vrátit. Dále dojde k výměně části kotlů a střešních oken na domě v Nádražní ulici 

čp. 295 a pokud to rozpočet dovolí, proběhne i odložená výměna oken a vstupních dveří v domě ve Farní 

ulici čp. 31. Samozřejmostí jsou realizace běžných oprav a údržby v uvolněných bytech před jejich 

opětovným přidělením, obnova dožilých zařizovacích předmětů apod.  

V oblasti projekčních příprav bude v letošním roce dokončeno pořizování nového územního plánu, 

budou zahájeny odložené přípravy na budoucí rekonstrukci objektů základní školy a bude pokračováno 

v projektování Revitalizace podhradí.  

Město se také v minulém roce zapojilo do několika projektů, které jsou financovány z EU, kde 

primárním příjemcem podpory není Skalná, ale třetí subjekt. Podmínkou pro vstup do podobných projektů 

musí být skutečnost, že naše město získá v rámci podobných projektů jistou výhodu. V letošním roce se díky 

takovému postupu bude v našem městě realizovat prostřednictvím Mikroregionu Chebsko, jehož jsme 

členem, osazení venkovního informačního systému (směrové tabule k důležitým turistickým cílům, 

institucím a budovám, popisy památek, stojany s mapou města a širšího okolí apod.). Dále bude v rámci 

stejného projektu spuštěn webový portál s rezervačním systémem ubytovacích kapacit, který pomůže 

místním podnikatelským subjektům, působícím v oblasti cestovního ruchu, lépe a efektivněji nabízet své 

služby. 

Vyvolanou investicí, kterou bude muset město zabezpečit je obnova veřejného osvětlení v části ulic 

Za Školou a Lesní (součástí bude i osvětlení prostoru mezi sportovní halou a přístavbou budovy základní 

školy). Důvodem je zejména to, že společnost ČEZ Distribuce, a.s. bude ukládat v této trase své vedení 

nízkého napětí do země. 

V ostatních oblastech, které jsem nezmínil, bude zabezpečen běžný provoz, případně řešena příprava 

na budoucí investice a rozvoj. V posledních několika letech stále pokračuje příliv dotačních peněz, který se 

do budoucna již nebude opakovat. Možná jste zaznamenali, že se některé projekty zpožďují a přecházejí nám 

do následujících let. V drtivé většině případů je to způsobeno velikou administrativní náročností při čerpáním 

dotací z fondů EU. Na druhou stranu je zcela jasné, že kdo neužije dotace k rozvojovým opatřením, zůstane 

nenávratně vzadu.   

V případě, že budete potřebovat získat jakékoliv další informace, obraťte se na vedoucího odboru 

investic Ing. Klaboucha, nebo přímo na mne. Nejlépe prostřednictvím e-mailu, nebo po předchozí domluvě i 

osobně.   
Ing. Radomil Gold – starosta města 
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Informace o ordinaci praktického lékaře. 
 

Vážení spoluobčané, před několika měsíci jsem vás informoval o narůstající  nespokojenosti s 

výkonem lékařské praxe praktického lékaře zde ve Skalné a nyní vás chci informovat o opatřeních, která 

jsem přijal. 

Vzhledem k tomu, že se situace s poskytováním lékařské péče, zejména s počtem ordinačních 

hodin za přítomnosti praktického lékaře nezlepšila, spíše je horší a horší, podalo město Skalná 

stávajícímu lékaři výpověď z nájmu. Tento krok byl pečlivě konzultován s právníkem, ale také byl dán 

na vědomí Odboru zdravotnictví Karlovarského kraje (orgán odpovědný za organizování výběrových 

řízení na obsazování lékařských obvodů) a dále největším pojišťovnám, zejména VZP (instituce, které 

jsou odpovědné za smluvní zajištění dostupnosti lékařské péče). 

Zároveň je jednáno s novým lékařem, který je ochoten a hlavně schopen zajistit výkon lékařské 

péče na území našeho města spolehlivým způsobem. Zároveň byla dohodnuta součinnost mezi dětskou 

lékařkou a novým lékařem v tom smyslu, že budou zaměstnávat každý na polovinu úvazku zdravotní 

sestru, která je místní a bude určitě do budoucna zárukou znalosti místních poměrů. 

Chci všechny spoluobčany, kteří využívají lékařskou péči ve Skalné, ale i všechny ostatní, 

ubezpečit, že se výkon lékařské péče zlepší. Pro zachování funkčnosti obvodu je důležité, abyste 

následné přechodné období přečkali a pokud budete s novým lékařem spokojeni, provedli následně svoji 

přeregistraci. 

Stávající lékař u nás končí k 31. březnu a ten nový by měl nastoupit od 1. dubna letošního roku. 

Město Luby postupuje obdobně jako Skalná a já pevně doufám, že tento krok odstraní jeden z palčivých 

problémů v našem městě. Pokud by stávající lékař ukončil svoji praxi dříve, máme zabezpečeno 

náhradní řešení a stejně platí, že pokud budete s výkonem jeho praxe po organizační a technické stránce 

nespokojeni (zejména nedodržování ordinační doby apod.), můžete podávat i nadále své stížnosti na 

MěÚ Skalná. 

 

Ing. Radomil Gold – starosta města Skalná   

 

Pozvánka k zápisu do 1. třídy školního roku 2011/2012 
 

Dne 2. února 2011 proběhne zápis dětí do 1. třídy na ZŠ Skalná. Zveme k němu rodiče 

s dětmi narozenými od 1.9.2004 do 31.8.2005.  
 

Proč právě navštěvovat naši školu? 

Jsme nevelká škola, kde není obtížné dobře poznat spolužáky i učitelky, a proto se lépe udržuje příznivá 

atmosféra. Dobré vztahy pomáhá utvářet i dlouhodobý program prevence nežádoucích jevů vedený 

specialistkou. 

Uplatňujeme inovativní výuku čtení, vhodnou i pro dyslektiky – již v pololetí prvního ročníku čtou žáci 

plynule a s porozuměním poměrně obtížné texty. 

Rozvíjíme kontakty a společné aktivity se školami v sousedních obcích a také s bavorskou školou ve 

Falkenbergu. To vytváří příležitost pro to, aby se žáci dokázali pohybovat v méně známém či dokonce 

cizojazyčném prostředí. 

Stále doplňujeme vybavení školy, a tak je interaktivní tabule či počítač již samozřejmou pomůckou. Na 

druhé straně atrium prvního stupně umožňuje žákům o přestávkách se rozhýbat, aby byli svěží do další 

hodiny a po vyučování mohou do školní družiny. 

Potřební žáci mohou využít logopedické péče, v jiných případech zajišťujeme pro žáka i asistenta 

pedagoga. 

V neposlední řadě můžeme říci, že tým našich učitelek je pracovitý, tvořivý a optimisticky naladěný. 

Věříme, že tato atmosféra se přenáší i na žáky a přispívá k jejich spokojenosti v naší škole. 

Rádi Vás v naší škole přivítáme. Den zápisu – 2. února – je středa, čas zápisu 14 – 17 hodin, místo – 

učebny 1. stupně základní školy, vchod z ulice Za Školou (od sportovní haly). Nezapomeňte s sebou 

průkaz totožnosti a rodný list dítěte. Pokud Vám něco brání přijít v uvedený den a čas, kontaktujte nás 

na telefonu školy 354 594 936 nebo e-mailem zsskalna@volny.cz 

 

PaedDr. Stanislav Hercig, CSc., ředitel ZŠ Skalná, okres Cheb 

mailto:zsskalna@volny.cz
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Blahopřejeme   

 

Společenská kronika 
 

 

            Jubilanti měsíce ledna     

 
 Antonín Kratochvíl            89 let              

Jana Opltová                     87 let 

Alois Pěček                       91 let 

Josef Svoboda                   82 let 

                                                               
 

                           
                                 

  

ZLATÁ SVATBA 

 

V sobotu 18. prosince 2010 manželé Zdeňka a 

Jaromír Štafovi  obnovili v  obřadní síni hradu 

Vildštejn  ve Skalné, za přítomnosti svých 

nejbližších,  manželský slib daný si navzájem  před 

padesáti lety dne 22.12.1960 v Chebu. Po 

slavnostním projevu pana starosty a podpisu manželů 

do pamětní knihy,  popřáli  všichni přítomní 

manželům mnoho dalších společně prožitých let. 

 

 

 

 

Jana Herrová, matrikářka MěÚ Skalná 

 

Ze skalenské matriky a evidence obyvatel 
 

K  01. 01. 2011 žije trvale ve Skalné 1 854 občanů.  

Sňatek ve Skalné uzavřelo 25 párů.   

Narodilo se 22 dětí,  zemřelo 19 občanů. 
 

 

 

 

Výzva nejen pro pejskaře 
 
Sníh nám pomalu oddtává a okrývá vše, co se postupně do sněhové peřiny ukrylo. Papírky, nedopalky 
cigaret, ale hlavně nemilé psí exkrementy! Chodníky jsou jimi doslova posety a lidé se jim musí vyhýbat 
na každém kroku. Není divu, že v místech, kde jsou podél chodníku sněhové hromady, se jim dá 
vyhnout velice obtížně. „Pejskaři“ si stále po svých miláčcích neuklízí. Zřejmě se domnívají, že 
poplatkem za psa se zříkají povinnosti po něm uklízet. Platit poplatek za psa totiž majitele nezbavuje 
povinnosti za úklid po svém zvířeti a tak ti co to nedělají, by se měli zamyslet, jaké nepříjemnosti 
připravují pro všechny spolubčany. Ačkoliv by to měla být samozřejmost, poděkujme těm, kteří 
zodpovědně s sebou nosí sáček a po svém psíkovi uklidí.   

   
Radek Voborník 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc   l e d e n   2 0 1 1: 

 
Západočeské divadlo Cheb 
15.01.     od 19.00          Práskni do bot – irská situační komedie       studio D        

20.01.     od 19.00          Rodinný průvan – francouzská komedieo jedné oslavě narozenin.    divadelní klub 

22.01.     od 19.00     Maureen se nestačí divit – příběh o irské ženě, která se vdala do Česka    studio D  
26.01.     od 19.00          V osm u archy – tři tučňáci se pokoušejí dostat na Noemovu archu dřív, než bude potopa  ABO K                                                                                                                             

29.01.     od 20.00          38. divadelní ples – téma plesu NOEMOVA ARCHA aneb Zachraňte se před potopou  Velký sál PC Kamenná 

16.01.     od 15.00     Jedlíkovské království – divadelní představení pro děti i jejich rodiče    divadlo 
30.01.     od 15.00          Dlouhý, Široký a Bystrozraký – pohádka podle klasické předlohy K.J.Erbena, plná veselých písniček.        divadlo 

 

Produkční centrum Kamenná Cheb 

18.01.      od 19.30           Gabriela Pechmanová a Daniel Wiesner - vynikající sopranistka zazpívá za klavírního doprovodu árie 

                                          autorů B. Martinů, M. Ravela, V. NovákaR. Strausse, Bedřicha Smetany a dakších   klášter. knihovna          
22.01.      od 15.00           Lednový maškarní rej – maškarní ples především pro děti, ale i jejich rodiče   Velký sál 

27.01.      od 19.00 Bez opony aneb Záměrně pohodová setkání v kavárně – nový cyklus pořadů určený pro kavárnu Jazzová kavárna  

                                                                                                                                                                                                                     v PC Kamenná 
29.01.      od 20.00 38. divadelní ples na téma Noemova archa aneb Zachraňte se před potopou.    Velký sál a ostatní  

                                                                                                                                                                                                                      prostory PC Kamenná                                        

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně 

23.01.       od 19.30          Procházka operetními a muzikálovými melodiemi      

25.01.       od 19.00          Kouzlo domova – anglická komedie o dvou dějstvích 

27.01.       od 19.30          Březovská desítka – dechová kapela, která se umístila  na 2. místě  dechovkové hitparády 

 

Kino SVĚT Cheb 
15.01. - 16.01.      od 14.00   Harry Potter a relikvie smrti 1. část – první část sedmého dílu filmu o Harry Potterovi. Film USA 
17.01. –19.01.      od 17.30    Velké podmořské dobrodružství 3D – americký animovaný film 

17.01. –19.01.      od 20.00           Rodinka – volné pokračování kultovního seriálu Taková normální rodinka. Film ČR  

20.01. - 23.01.      od 17.30 Gulliverovy cesty – 3D – americký dětský film 
20.01. –23.01.      od 20.00   Hon na čarodějnice – americký výpravný film 

21.01. - 22.01.      od 22.30  Rezident Evil: Afterlife – americký 3D film 

22.01. - 23.01.      od 14.30  Letopisy Narnie: Plavba jitřního poutníka – americký  fantastický 3D film 
24.01. - 26.01.      od 17.30  Nevinnost – cesta z vrcholu na absolutní dno může být velmi rychlá. Film ČR 

24.01. - 26.01.      od 20.00  Nevinnost – cesta z vrcholu na absolutní dno může být velmi rychlá. Film ČR 

27.01. - 30.01.      od 17.30  Na vlásku – 3D – americká animovaná komedie  
27.01. - 30.01.      od 20.00  Cizinec – americký film v hlavních rolích  s Johnny Deppem a Angelinou Jolie 

28.01. –29.01.      od 22.00  Paranormal aktivity 2 – nejočekávanější hororová událost roku. Film USA 

29.01.                    od 15.00      Sammyho dobrodružství – 3D – americký animovaný film 
30.01.                    od 15.00  Shrek: Zvonec a konec – 3D – americký animovaný film 

31.01. – 02.02.     od 17.30  Na doraz – americká filmová komedie 

31.01. – 02.02.     od 20.00 Občanský průkaz – hořká komedie. Děj filmu se odehrává mezi lety 1973 – 1977. Film ČR   

 

Kino Plesná 
14.01.     od 17.00 a 19.00 Občanský průkaz – hořká komedie. Děj filmu se odehrává mezi lety 1973 – 1977. Film ČR 

21.01.     od 19.00  Benga v záloze – tři detektivové, kteří si svou práci příliš idealizují. Film USA 

28.01.     od 17.00 a 19.30 Harry Potter a relikvie smrti 1. část – první část sedmého dílu filmu o Harry Potterovi. Film USA 

 

 

 

Knihovna Skalná 
 

Městská knihovna Vás již několik měsíců seznamuje s nejnovějšími tituly knih, které obohatily její knižní fond. 

Za měsíc prosinec to jsou např. tyto uvedené tituly: 

  
Hana Marie Körnerová – Almužna jen pro bohaté – příběh dvou zcela odlišných žen začal zdánlivě stejně. 

Robert Ludlum – Chancellorův rukopis – politický thriller z prostředí washingtonské FBI. Vynikající román 

pro muže. 

Paul Burrell – Takoví jsme byli – vzpomínky na princeznu Dianu. 

Michal Viewegh – Román pro muže – tři sourozenci středního věku a mladá striptérka na společném lyžařském 

výletě, který jen díky náhodě neskončí vraždou. 

Martina Cole – Procitnutí – napínavý a tajemný příběh z londýnského podsvětí. 

 

Zaujal Vás některý z uvedených titulů knih? Pokud ještě nejste čtenáři Městské knihovny není nic snazšího, než 

přijít do knihovny, zaregistrovat se za poplatek 40,-- Kč a můžete domů odejít s knihou, která Vás zaujala. 

Nutno ještě znovu připomenout všem čtenářům, že výpůjčky knih jsou na dobu 1. měsíce, po uplynutí této doby 

a nevrácení knihy, jste povinni zaplatit poplatek z prodlení, který Vám nebude prominut. 
                                                                                                                                                                                             

                                                                                                           

  Městská knihovna Skalná, Polívková Věra 
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Školkové ohlédnutí za vánocemi  

a nový začátek v roce 2011  

v mateřské škole   

 
V neděli 19. prosince vystoupily děti ze třídy Motýlků 

s vánočním programem pro veřejnost na nádvoří hradu 

Vildštejn. 

 

 

Na konci prosince se v mrazivém počasí 

dočkala také zvířátka v našem lese 

ozdobeného stromku. Děti z kroužku „ 

Malých přírodovědců“ společně s panem 

myslivcem ozdobili vánoční stromek těmi 

nejlepšími dobrotami, které všichni 

předem přinesli z domova (jablíčka, 

kukuřice, mrkev, seno, kaštany). Po 

svátcích byly všechny dobroty snědené a 

kolem stromku byla spousta stop ve sněhu 

od zvěře. Tak doufáme, že zvířátkům 

chutnalo a my na ně budeme myslet i dále.   

 

 

V pondělí 3. ledna 2011, kdy jsme se znovu 

sešli ve školce, jsme našli pod stromečkem 

v každé třídě spoustu pěkných dárků, které 

děti s nadšením hned rozbalovaly. Největší 

radost a jiskřičky v očích udělala nákladní 

auta, hasičská auta, jezdící odrážedla čmelák 

a beruška, skládací roboti, papírový hrad i 

svépomocí ušité sukýnky a závoje pro malé 

princezny od naší šikovné švadlenky 

Milušky. Poděkovat bych chtěla také panu 

Bc.Radku Voborníkovi a paní Monice 

Pěčkové za darování některých hraček pro 

děti z MŠ k vánocům. 

 

V tento den nás navštívil také pan starosta   

Ing. Radomil Gold s paní tajemnicí Ing.Marií 

Hrnčálovou, aby osobně přivítali všechny děti 

i zaměstnance do nového kalendářního roku 

2011. 

Ve čtvrtek 6. ledna na den Tří králů jsme 

s dětmi všech tříd navštívili místní kostel 

sv.Jana Křtitele a společně si prohlédli Betlém. 

V kostele jsme zazpívali neviňátku a rozloučili 

se písní „My tři králové jdeme k Vám“. 

Děkujeme panu faráři za ochotu a ukázku 

osvětleného, vyzdobeného kostela i Betlému. 

 

 

Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA SKALNÁ 

 

 
V sobotu 12.února 2011 se uskuteční od 20:00 hod. 

ve sportovní hale ve Skalné jiţ tradiční ples. 
 

O zábavu se postarají skupiny Rullete Music a Parohanka. 
Večer bude doplněn o kulturní a sportovní vstupy. 
Jako obvykle bude na malém sále diskotéka. 
 
Prodej vstupenek bude zahájen v pondělí 24.1.2011 a potrvá až do čtvrtka 
10.2.2011. Cena slosovatelné vstupenky činí 300,-Kč. 

 
 
Koupit vstupenku si můžete v Městské knihovně ve Skalné a 
také u vedoucího sportovní haly.  
Knihovna – paní V.Polívková, tel.: 354 596 935 
Sportovní hala – pan V.Vrba, tel.: 354 594 916 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakty na Městský úřad Skalná 
 
Starosta – Ing. Radomil Gold 
Tel: 354 548 821, e- mail: starosta@skalna.cz 
 

Tajemnice – Ing. Marie Hrnčálová 
Tel: 354 548 820, e- mail: tajemnik@skalna.cz 
 

Investice – Ing. Milan Klabouch 
Tel: 354 548 822, e- mail: investice@skalna.cz 
 

Pozemky, ŽP – Bc. Radek Voborník 
Tel: 354 548 823, e- mail: pozemky@skalna.cz 
 

Matrika – Jana Herrová 
Tel: 354 548 827, e- mail: matrika@skalna.cz 
 

Účtárna – Ing. Renata Pokorná, Ludmila Pěčková 
Tel: 354 548 825, e- mail: ucetni@skalna.cz 
 

Poplatky – Marta Suchánková 
Tel: 354 548 825, e- mail: poplatky@skalna.cz 
 

Knihovna – Věra Polívková 
Tel: 354 596 935, e- mail: knihovna@skalna.cz 
 

Sportovní hala – Václav Vrba 
Tel: 354 594 916, e- mail: sportovni.hala@skalna.cz 

 

www.skalna.cz 
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MILAN  MALOVEC   SKALNÁ 

mob:728142570  e-mail: mmalovec@atlas.cz 

                             www.malovec.cz 

 

VODA, TOPENÍ, KANALIZACE, ZÁMEČNICKÉ PRÁCE     

 

TOPENÍ: podlahové, klasické, stěnové; veškeré 

opravy na topném systému 
 

VODA: kompletní vnitřní rozvody; veškeré 

opravy na rozvodech vody; výměny či opravy 

baterie, WC, napouštěcí a vypouštěcí ventily   

do WC, bidety, vany, vaničky, sprchové kouty, 

sprchové boxy, sprchové a vanové zástěny, 

montáž dřezů, ohřívače vody, atd. 
 

KANALIZACE: kompletní rozvody vnitřní 

kanalizace,venkovní (pouze je li zajištěn výkop) 
 

ZÁMEČ.PRÁCE: drobné domácí zámečnické 

práce: ploty,výměna či opravy zámků, vrátka, 

různé kovové konstrukce atd. 

 

 

 
 

 

P E T R   L U K E Š    nabízí: 
 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
* renovace interiérových dveří 
 

Bliţší informace: Ţaluzie, servis, montáţ - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázně 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

info.lukes@tiscali.cz 

(jsme plátci DPH) 
 

Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 
 Kadeřnictví MAGNOLIA 

 

VÁS ZVE NA RODINNOU AKCI 
„ÚNOR“ 

 
Akce „ÚNOR“ 

     PLATÍ OD 1.2.2011 DO 28.2.2011 
 
 
         

       = 

 
   
 
 

Těší se na Vás kadeřnice 
 

 
PETRA POUZAROVÁ     &     EVA ALTMANOVÁ 
    Tel.: 605 449 569                Tel.: 605 463 093 

 

 

 

 

K BARVENÍ 

NEBO 

MELÍROVÁNÍ 

A NEBO  

K TRVALÉ 

 

 

OSTŘÍHÁME 

JEDNO DÍTĚ 

ZDARMA 
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Výjezdy jednotky Sboru dobrovolných hasičů Skalná. 
 

Požár sklepa rodinného domu v Lubech 

Dne 4. 1. 2011 v čase 10,47 hodin, byla jednotka Sboru dobrovolných hasičů povolána k požáru 

sklepního prostoru rodinného domu v Lubech u Chebu. Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Skalná 

vyjela na místo události během pěti minut. Po dojezdu k požáru, bylo zjištěno, že se jedná o požár 

sklepního prostoru, který majitelům sloužil jako kotelna. Prostor sklepa byl silně zakouřen, proto musel 

být nasazen ventilátor pro odvětrání kouře. Vlivem vysokých teplot hoření došlo k popraskání skleněné 

výplně oken a dveří a také k narušení stropní konstrukce sklepa. Hasiči vytvořili jedno útočné vedení a 

v dýchacích přístrojí postupně provedli likvidaci požáru. Během hašení bylo zapotřebí vynosit ze 

zasaženého objektu uskladněné dřevo, které bylo připraveno k vytápění domu. Příčina požáru se 

vyšetřuje, ale pravděpodobně se jednalo o nedbalost při manipulaci s topidlem nebo technickou závadu 

na elektroinstalaci rodinného domu. Majitel odhadl škodu na cca 200 000,- Kč. Uchráněná hodnota 

majetku je v řádu milionů korun. Kromě jednotky SDH Skalná na místě zasahovali také jednotky SDH 

Plesná, SDH Luby a jednotka HZS Cheb.  

 

Odstranění ledových převisů ze střech ve Skalné 

Dne 10. 1. 2011 v čase 08,01 hodin byla jednotka povolána k odstranění ledových převisů ze střechy 

objektu základní školy, školní družiny a mateřské školky. Tyto převisy hrozily pádem a ohrožovali okolí 

a bezpečnost hlavně dětí navštěvující tyto zařízení. Členové naší jednotky pan Milan Teřl a Marek Šollar 

ve spolupráci se zaměstnanci těchto zařízení tyto převisy odstranili. Během zásahu bylo zapotřebí 

nasazení výškové techniky, kterou pro bezpečnost hasičů zajistilo město Skalná.   

 

Požár stodoly – zemědělského objektu v Lubech  

Dne 10. 1. 2011 v čase 19,08 hodin byla jednotka Sboru 

dobrovolných hasičů povolána k likvidaci požáru stodoly 

v Lubech u Chebu, v ulici Hřbitovní. Na místo vyjelo 

družstvo skalenských hasičů s vozidlem CAS Renault 

během pěti minut. Po dojezdu hasičů na místo zásahu 

bylo zjištěno, že celodřevěná stavba stodoly již hoří 

plným plamenem. Pro vysoký stav hoření bylo 

rozhodnuto, že se objekt nechá vyhořet. Hasiči se 

soustředili pouze na ochranu okolí, aby se požár nerozšířil 

na dřevěné objekty v sousedství. Na místě zasahovali 

hasiči jednotek Sboru dobrovolných hasičů města Skalná, 

Plesná, Luby a jednotka HZS Cheb. Na místo byl také 

povolán vyšetřovatel HZS a policie ČR pro podezření, že se jednalo o útok žháře. 

  

                                                                             Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů informuje: 
 

Valná hromada SDH Skalná. 

Vedení SDH Skalná informuje všechny své členy o konání valné hromady Sboru dobrovolných hasičů 

ve Skalné. Valná hromada SDH Skalná se bude konat tuto sobotu 15. 1. 2011 od 19 hodin v hasičské 

zbrojnici ve Skalné. 

 

Na internetových stránkách SDH Skalná informujeme spoluobčany o nové vyhlášce, která se týká 

komínů a topných těles včetně povinností při skladování paliv. Mimo této vyhlášky v sekci „ Informace 

pro občany“ najdete spoustu zajímavých odkazů týkající se vypalování travního porostu, povinnosti při 

skladování hořlavých a plynných látek a jiné zajímavé informace. Naše stránky najdete na internetové 

adrese: http://sdhskalna.webnode.cz 
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Sbor dobrovolných hasičů Skalná hledá pro práci ve 

výjezdové jednotce muže od 18 let na funkci hasič. 

Být hasičem je jedinečná zkušenost pro celý Váš život. Díky vzdělávání, školení a výcvikům 

dosáhnete profesionálních znalostí, které využijete i ve svém osobním životě. Další odborný 

růst záleží jen na vašem individuálním přístupu. 

Postupně budete vycvičeni pro tyto činnosti: 
hašení požárů 

zásahy při dopravních nehodách 

poskytnutí před lékařské pomoci 

záchrana a evakuace osob 

obsluha speciálních záchranných prostředků 

Co od nás získáte? 

moderní výstroj pro zásahovou činnost 

odborné vzdělaní v netradičním oboru 

kolektiv lidí, kteří Vás nezklamou 

uznání veřejnosti 

Co od Vás požadujeme? 

dobrý zdravotní stav, chuť pracovat a nebýt z cukru  

věk minimálně 15 let (18 let do výjezdového družstva) 

bydliště ve Skalné 

obětavost, vytrvalost a nasazení pro záchranu života, zdraví a majetku spoluobčanů  

Kontakt: Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná,                                                

tel: 777 597 803, nebo email: jed.sdhskalna@seznam.cz 

 

PŘÍPRAVA FK KEMA SKALNÁ 
 

Sobota 8.1.2011 

FK Skalná – SV Kretzschau  3:1 (1:0) 

Na velice těžkém terénu nešlo o fotbal, ale o kondici. S tradičním soupeřem z Německa, který byl ve 

Skalné opět na soustředění, vyhrála domácí jedenáctka góly T.Pěčka, J.Karlovského a P. Lörincze. 

 

Neděle 9.1.2011 

FK Skalná – FC Cheb (Agro)  3:5 (0:3) 

V prvním zápase zimního turnaje hraného na umělé trávě FC Cheb, prohrálo naše mužstvo 

v kombinované sestavě s domácím výběrem 3:5. V první půli byl soupeř lepší a trestal naše individuální 

chyby. Ve druhé části se hra srovnala. Branky za Skalnou vstřelili: J.Karlovský, J.Norek a Zuber. 

 

POZVÁNKA NA JEDNÁNÍ VALNÉ HROMADY FK KEMA SKALNÁ 
 

Valná hromada se bude konat dne 5.2.2011 od 14,00 hodin v sále LB (Lasselsberger) Skalná. 

Všichni jste srdečně zváni. 
Václav Vrba 
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